

Международный детский центр «Артек» обладает уникальными возможностями объединять самых разных людей, является площадкой для совместной деятельности и общения детей разных стран. «Артек» имеет огромный опыт международных отношений, в которых полномочными представителями, послами и парламентариями государств выступают не взрослые, а дети.

Географическое, национальное, возрастное, социальное разнообразие сборных детских коллективов помогает приобрести новый опыт межличностного взаимодействия и социальных отношений. Смена раскрывает для обучающихся специфику и характер межкультурной коммуникации, предлагает правила ее широкого практического использования.